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“ATA DA REUNIÃO DO CONSELHOE MUNICIPAL DE CULTURA/JAHU 
LOCAL: SECRETARIA DE CULTURA, ESPORTE  E TURISMO – RUA TENENTE LOPES, 350 -  JAHU-SP 

 
- Aconteceu no dia 17 de setembro de 2013, às 17:30 horas, no prédio da Secretaria de Cultura, esporte e  turismo, 
no endereço acima citado a reunião do Conselho Municipal de Cultura de Jahu – visando cumprir a pauta e aprovar o 
“REGIMENTO INTERNO DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA DE JAHU”. 
PAUTA: 
              - Leitura e aprovação do Regimento Interno; 
              - Criação do Fundo Municipal de Cultura; 
              - Adesão ao Sistema Nacional de Cultura ( S N C ); 
              - Criação do Plano Municipal de Cultura. 
- A reunião iniciou-se com o Sr. Gustavo Pizzólio fazendo a chamada dos delegados e suplentes presentes para 
confirmar o percentual de pessoas presentes em conformidade com os estatutos. 
- Em seguida o Sr. Jeferson Alexandre Miranda fez ampla explanação sobre a organização da reunião, bem como 
procedimentos e conduta de todos os partícipes com relação aos apartes e aos destaques a serem levantados 
quando da leitura do citado “Regimento Interno”. Sendo que o Sr. Jeferson A. Miranda dirigiu a reunião até a 
chegada do Sr. Hamilton Chaves, que então se encontrava reunido com o  Prefeito Municipal,  Sr. Rafael L. Agostini. 
- Ato seguinte o Sr. Jeferson A. Miranda iniciou a leitura da minuta do citado Regimento Interno, em todos os seus 
capítulos, colocando-a à avaliação de todos os presentes, que fizeram citações sobre aquilo que lhes parecia ser 
destoante à sua área, ou algo não contemplado no Regimento Interno. 
- Enfim, todos os destaques foram devidamente discutidos e transformados em teor do referido Regimento 
conforme consenso geral. E assim o mesmo foi aprovado por todos os presentes. 
- Isto posto, o Senhor Jeferson A. Miranda anunciou a necessidade de eleição de 02 (dois) delegados para as funções 
de Secretário Geral e 2º  Secretário do Regimento Interno. Num contingente de 08(oito) titulares. Por sugestão do 
Sr. Hamilton Chaves, Presidente do CMC/JAHU, e Secretário Municipal de Cultura, esporte e Turismo,  todos 
aclamaram o Sr. Jeferson A. Miranda como Secretário Geral. Justificando, o Sr. Hamilton Chaves disse que o Sr. 
Jeferson A. Miranda é uma pessoa muito inteirada sobre o assunto e, ainda, está muito próximo para substituí-lo em 
eventuais necessidades. E como 2ª Secretária foi aceita a Sra. Lilian Raquel Pires. 
- “CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA” 
   Os municípios do Estado de São Paulo poderão participar do ‘FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA’, desde que já 
possuam o “Conselho Municipal de Cultura” já constituído; 
- “ADESÃO AO SISTEMA NACIONAL DE CULTURA” 
   O Sr. Jeferson A. Miranda explicou que o “SNC” divide-se em 03 (três) estágios:  Federal,    Estadual e  Municipal, 
sendo que para o mesmo tornar-se uma realidade dependia do aval do Governo do Estado. 
 - “CRIAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE CULTURA”  
    Para as devidas explicações do ‘Plano Municipal de Cultura, o Sr. Jeferson A. Miranda se utilizou de um gráfico 
previamente elaborado, onde consta todas as fases, sendo que para a sua criação, o primeiro passo será a 
elaboração da minuta do “C M C”. Então foi criada uma comissão que se reunirá mensalmente com o objetivo de 
criar o ‘Plano Municipal de Cultura, assim constituída: 
Jeferson Alexandre Miranda; 
Fernando Milani Rosela; 
Shiro Pazian; 
Rita de Cássia Veríssimo; 
Carlos Tadeu Stoduto, 
Cuja incumbência, já descrita acima, tem data marcada para até janeiro de 2014 para apresentar o resultado final. 
Quando, então, futuramente,  será criada uma comissão permanente. 
- O Sr. Hamilton Chaves comunicou aaos presentes que o ‘Conselho Municipal de Cultura’ deverá participar de todos 
os eventos culturais que aconteceram no município de Jahu, através de seus representantes. 
- A Sra. Waldete O. Cestari, delegada suplente da área de literatura, aproveitou da oportunidade para tecer elogiosos 
comentários sobre o papel do poder público na condução desse projeto que ora se inicia, ou seja, a criação do “C M 
C”, no que tange à postura democrática e a lisura de todos os procedimentos; bem como criticou também os 
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delegados e suplentes que, convidados, não compareceram à reunião que tratou de temas tão importantes e 
assunto concernentes à cultura de nosso município, sequer justificando as ausências. 
- De uma vez esgotados todos os assuntos da pauta, a reunião foi dada como encerrada, às 20:00HS, tendo  marcada 
a próxima reunião para o dia 15 de outubro do presente ano, em horário a ser determinado, quando todos serão 
novamente convocados através de documento assinado pelo Sr. Hamilton Chaves, Presidente do CMC/JAHU e 
Secretário de Cultura, Esporte e Turismo do município, ou por quem ele designar. 
- Os nomes de todos os presentes constam da lista de presença, que deverá ser anexada a esta ata. 
- Eu, Dirceu Barbosa, no caso, delegado municipal da área de literatura, escolhido que fui no dia da reunião, atuei 
como secretário e lavrei a presente ata, pela qual atesto a veracidade e a fidedignidade. 
 
 
 
_________________________________                               _____________________________     
                  (Dirceu Barbosa)                                                                       (Hamilton Chaves) 

 
 

 












